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COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI   

 
VERBALE DI ADUNANZA 

 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

 
 
 

N. 027 
 
 
 
OGGETTO: Insediamento del Consiglio Comunale – Esame delle condizioni di eleggibilità 

e di compatibilità del Sindaco e dei Consiglieri eletti. 
================================================================ 

 
L'anno DUEMILANOVE  del mese di GIUGNO il  giorno VENTISEI alle ore 18,00 in 

Villasimius e nella sala delle adunanze, in seduta pubblica straordinaria. 
 

Convocato con appositi avvisi il Consiglio Comunale si è riunito nelle persone dei 
sig.: 

 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 

SANNA SALVATORE X  UTZERI ROBERTO X  

GAGLIARDO GIUSEPPE X  MASSA ANDREA X  

PUSCEDDU GIANFRANCO X  DESSI’ GIANLUCA X  

FRAU ENRICO X  CARDIA MARCO X  

FRAU ENNIO X  CARBONI LIVIO X  

CAREDDA MARIO MARIA X  GARAU LUCIANO X  

FARCI RENATO X     

 
Presenti      n. 13                              Assenti n. 00 
 

 Assiste la seduta il Segretario  Dott. Michele Lavra 
 
Il Sindaco Sig. Sanna Salvatore assume la presidenza e constatato legale il numero degli 

intervenuti, per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta. 
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IL PRESIDENTE  
 

- ricorda che in data 6 e 7 giugno 2009 hanno avuto luogo le elezioni per l’elezione 

diretta del Sindaco e il rinnovo del Consiglio Comunale di Villasimius; 

- che l’Adunanza dei Presidenti delle Sezioni  Elettorali come risulta dal verbale agli atti 

dell’ufficio ha proclamato  Sindaco  e consiglieri comunali i sigg.: 

 
- Sig. Sanna Salvatore (noto Tore) – SINDACO – Lista         “Villasimius Comunità Futura” 
 
- sig. Gagliardo Giuseppe (noto Pino) – Consigliere Comunale             “             “               “ 
- sig. Pusceddu Gianfranco (noto Gianni)  ) – Consigliere Comunale    “             “               “ 
- sig. Frau  Enrico – Consigliere Comunale                                          “             “               “ 
- sig. Frau Ennio – Consigliere  Comunale                                               “               “               “ 
- sig. Caredda Mario Maria – Consigliere  Comunale                           “              “               “ 
- sig. Farci Renato – Consigliere  Comunale                                         “             “                “ 
- sig. Utzeri Roberto – Consigliere  Comunale                                       “             “                “ 
- sig. Massa Andrea – Consigliere  Comunale                                       “             “                “ 
 
- sig. Dessì Gianluca – Consigliere  Comunale  -   Lista “ Insieme per un Futuro Migliore ” 
(Candidato alla carica di Sindaco) 
- sig. Carboni Livio - Consigliere  Comunale          “          “                  “             “            “ 
- sig. Cardia Marco - Consigliere  Comunale          “          “                  “             “            “ 
 
- sig. Garau Luciano – Consigliere Comunale  - Lista “Cittadini per  Villasimius” 
(Candidato alla carica di Sindaco) 
 
 
- che ai sensi dell’art. 41 del D.Lgs n. 267 del 18.08.2000 nella seduta immediatamente 

successiva alle Elezioni prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto, il Consiglio 

Comunale deve esaminare le condizioni di eleggibilità e di compatibilità di ciascun 

eletto in relazione alle norme del Capo II del titolo III del richiamato T.U. ed in 

particolare degli articoli 55 e seguenti; 

 
- che qualora non siano ricorrenti motivi di ineleggibilità o di incompatibilità a carico 

degli eletti di convalidare la elezione diretta del Sindaco e dei Consiglieri Comunali 

suindicati. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

- Udita la relazione del Presidente; 

- Considerato che nei confronti dei consiglieri eletti non sono stati presentati reclami ed 

osservazioni; 

- Visto il D.lgs. 18 agosto 2000 n. 267; 

- Visto lo Statuto Comunale; 

- Con voto unanime reso nei modi di legge; 



 
3

DELIBERA 

 

- Di convalidare l’elezione diretta del Sindaco e dei Consiglieri Comunali di cui alla 

premessa che hanno tutti i requisiti di candidabilità ed eleggibilità stabiliti dalla 

legge, per i quali non sussistono condizioni di incompatibilità; 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

- Considerata l’urgenza che riveste l’esecuzione dell’atto dichiara la deliberazione 

immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4 del D.lgs. 18 agosto 2000 

n. 267. 

 

 


